

全市2018年度见义勇为先进分子获表彰

正气满满 危急时刻勇担当

本报1月7日讯(记者 宋永兴) 近日,全市2018年度见义勇为先进分子表彰会议召开。市委常委、政法委书记田和友出席会议。

会议授予张乃龙等22名同志“东营市2018年度见义勇为先进分子”荣誉称号,并颁发荣誉证书和奖励金;授予造血干细胞捐献者贺国伟、马飞飞两名同志“东营市见义勇为先进群体成员”荣誉称号,并颁发了荣誉证书。

受表彰的24名同志,是我

市涌现出的见义勇为优秀代表,其中,本报对李景安、周文浩、马飞飞的先进事迹进行了广泛报道。本报以“日记”的形式深入报道了马飞飞一周的捐髓事迹,本报还为周文浩踹门救出的烧伤小伙发起了“万众益心”报纸爱心义卖活动,引起了社会较大反响。

他们临危不惧、勇于担当、挺身而出,在生死关头做出了英勇壮举,在危难之时奉献了人间大爱,维护了国家利益、集体利益和人民群

众生命财产安全,践行了社会主义核心价值观,彰显了东营人良好的精神风貌,充分展现了传统美德和时代强音,是全市人民学习的好榜样。广大干部群众要以他们为榜样,大力倡导、积极支持见义勇为行为,凝聚和传递崇尚正义、勇于担当、甘于奉献的强大正能量,为打造山东高质量发展增长极,黄河入海文化旅游目的地,建设富有活力的现代化湿地城市作出新的更大贡献。

东营市2018年度见义勇为先进分子名单(22名)

- 张乃龙 东营市人民医院党委办公室主任
- 杜亮 东营市人民医院肿瘤科医生
- 王长亮 东营市人民医院党办科员
- 丁磊 垦利集好运业公司驾驶员
- 李景安 东营富海房地产开发有限公司员工
- 刘雪亮 渤海财产保险股份有限公司员工
- 莫传胜 东营鑫浩水利水电工程有限责任公司员工
- 莫传雷 东营鑫浩水利水电工程有限责任公司员工
- 郑克刚 东营鑫浩水利水电工程有限责任公司员工
- 王邦才 河口区河口街道大学村村委会主任
- 孟兆杰 河口区河口街道大学村报账员
- 杜梅英 垦利区垦利街道社区卫生服务中心护士
- 王洪光 垦利区垦利街道赵屋村党支部书记
- 张玉贤 垦利区垦利街道双河镇村党支部书记
- 徐木让 广饶县大码头镇央五村村民
- 燕景让 广饶县大码头镇屋子村村民
- 尚凡 广饶县大码头镇屋子村村民
- 尚凡 胜利县纪委副书记、监委副主任
- 国力超 胜利石油管理局有限公司供水分公司退休人员
- 周文浩 鲁明临邑采油管理区注采二站站长
- 石巍 胜利石油工程有限公司渤海钻井总公司30526队员工
- 李效峰 自由职业者

李景安同志先进事迹 冰河救人,他毫不犹豫

2017年12月30日,李景安与妻子驾车前往河口区义和镇岳父家过元旦。行驶至河民路时,李景安看到路边有个挥舞双手、浑身湿透的孩子。李景安下车查看发现,在路边河水中,一辆私家车四轮朝天,驾驶室已经发生了变形,蒋女士被困在轿车内随时有生命危险。

李景安跳入水中施救,经周围闻讯赶来的群众帮助,将车翻转到侧立的状态,李景安找来一块石头砸碎车窗,用刀子割断安全带成功救出了蒋女士。在施救的过程中,李景安的双手被划开了大大小小18处伤口,血流不断。

模”的锦旗,李景安救人的事情才被人们所知晓。

2018年12月25日,李景安当选为东营市青年联合会第六届委员会委员。李景安入职公司多年来,秉承公司“每天超越自我,时刻追求卓越”的企业精神,工作中勇于自我加压、开拓创新,将“建造品质人居”为己任,经过他管理建设的项目均被全市评为施工建设先进单位,个人也因成绩突出先后被公司和集团评为优秀职工和先进个人。他个人也因事迹突出先后荣获中央和省市“中国好人”、“山东好人之星”、“河口好人”等荣誉称号。

2018年2月8日,蒋女士辗转联系到了李景安并送来一面印有“舍己救人 时代楷模”的锦旗,李景安并送来一面印有“舍己救人 时代楷模”的锦旗。

本报记者 宋永兴 整理



马飞飞同志先进事迹 每天一篇日记,记录大善举

2018年9月16日,本报刊发了《“出征”首日,心情忐忑又期待》,报道了东营区市民马飞飞为一名素不相识的血液病患者捐献造血干细胞的事迹,引起了读者和网友关注。

2018年8月9日,马飞飞与一名患者低分辨率型相合,要求进行高分辨采样。经过高分辨型检测之后,马飞飞于9月21日正式进行造血干细胞捐

献。马飞飞成为了东营区第2例,东营市第32例造血干细胞成功捐献志愿者。

为弘扬正能量,加强骨髓造血干细胞捐献宣传,本报特策划了《捐髓日记》系列报道,用日记的形式记录了马飞飞捐献的整个过程。

目前,很多人对造血干细胞捐献仍然存在疑虑,认为捐献造血干细胞会对自身

健康造成危害,基于这一背景,此次《捐髓日记》的报道更显得难能可贵。通过此次活动,马飞飞用自己的亲身经历向人们传授了相关知识,还客观地描述了在捐献过程中自身受到的影响,用客观行动打消了公众的担心,让更多的人加入到了捐献的队伍中来。

本报记者 宋永兴 整理

周文浩同志先进事迹 上楼、踹门、救人,一气呵成

2018年10月4日晚上十点多,宝龙广场16-1-3001住户家中燃气泄漏导致爆燃,瞬间火焰蔓延,因爆炸冲击致使楼道

门变形,住户王某被困。

29楼邻居周文浩在听到爆炸声后并不是只顾及自己和妻儿的安危立即逃生,而是在听到呼救声后立即让妻子拨打救援电话,自己在楼道门打不开的情况下也没有放弃救人,他连踹两道楼道门将人救出,把邻居王某救到29层后,又担心楼上还有被困邻居和火势蔓延,又拎着两个灭火器冲上楼去,一边呼喊一边用在单位所学的消防知识控制火势蔓延,直至喷完两个灭火器才撤离现场。他在第二次冲进火场灭火的过程中也考虑过有可能会发生二次爆炸,但

是为了确认没有被困的邻居,为消防人员赢得宝贵时间,他用生命搏了一回。就在他刚撤离到安全地带后不久果然发生了二次爆炸。

经诊断,王某全身特重度烧伤,头部、面部,四肢以及腹部和背部都有烧伤,性命堪忧,被转入重症监护室,要进行植皮手术,但百万医疗费愁坏了一家人。除了救人,周文浩还多次去看望受伤的邻居并给予了医疗费上的帮助,同时发动身边的朋友帮受伤的邻居捐款。

本报记者 宋永兴 整理



冰河救人,他们上演人间大爱

汽车翻入河里,5人合力救出母子俩

有人流血,有人流汗,救人,5位英雄各自离开

救人者身体不逞强,却仍不忘寻找救人

救援者身体不逞强,却仍不忘寻找救人

救援者身体不逞强,却仍不忘寻找救人